

Errata

No artigo, “Alterações de linguagem e processamento auditivo: revisão de literatura”, doi: 10.1590/1982-0216201618216215, publicado no periódico *Revista Cefac*, volume 18(2):513-519, **onde se lê:**

Fontes de Auxílio: Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico (CNPq) e Fundação de Amparo à Pesquisa do Estado de Minas Gerais – FAPEMIG.

Edital 01/2013 - demanda universal

Edital Universal - 14/2012

Leia-se:

Fontes de Auxílio: Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico (CNPq) Edital Universal - 14/2012 e Fundação de Amparo à Pesquisa do Estado de Minas Gerais – FAPEMIG.

Edital 01/2013 - demanda universal
